YT K'K «KyﬁaHbBommmnneKc»
PBY «Tpouul(mi rpynnouou BOJIONPOBO/»

Hl{cbopmaum o lcat—leCTBe nmbeBon BO/Ib], rozasaemoi PRV «Tpounuxuii
rpynnonon BGﬂDHpOBOIl» HOTpeGHTenﬂM 3a m1oHb 2022 roaa

Ne i Hoxaaia"remi Kauec*rpa Bomj:i . E,qanu,a  Hopmartus (IT1K), He Pesynbrar
97 o 1| PR AL 1 : {1 mmepem&a GF Gonee, UCTIBITAHUH
no CanlluH
lert . 1.2,3685-21
Opzanoﬁ'en.muqeéxué ni:)maarrlenu
1 Banax, npu 20°C Oasubl 2 1
npu 60°C 2 2
2 BKyC ¥ NpUBKYC Ganpl 2 1
3 [IBeTHOCTh rpajychbl i 20 70+ 2,1
4 IMyTHOCTh EM® 2,6 meHee 1,0
| 'O6obwenHbIe noxazamenu
1 BO,&LOPO;II{;I}'II_ aoxagé'renb E,qpmuua'pH 6-9 8,2+0,2
2 Cyxo# ocraToK MI/ v 1000 420 + 38
3 DKectkocTth obLuas 9K 7,0 2,10 + 0,32
4 Oxncnﬂemocn, nepmaur‘anama;{ MI Oz;’;u\i 5,0 MeHee 0,25
H eopeammecxue eeu;ecmea
1 PKeneso obiiee mr/am’ 0,3 0,094 + 0,023
E _ Ma_pr_aHeu Mr/am’ 0,1 0,015 + 0,004
3 Fyﬂ_b{l)a_?bi Mr/am’ 500 6osee 50 (60)
4 kb"ropm,ﬂ,bl ; Mr/ M’ 1,5 0,501 + 0,030
5 Xsopuabl Mr/ v’ 350 32+5
|6 AIOMHHMIH - Mr/gm’ 0,2 menee 0,04
7 [bop mr/am’ 0,5 0,24 + 0,05
8 [Meab mr/am’ 1,0 menee 0,001
9 [IuHK mr/om® | 5,0 meHee 0,010
| 10 CauHey mr/om® 0,01 menee 0,001
:I_l 1 Kagm H;‘?i_ mr/gm? 0,001 menee 0,0005
| 12 P1yTh  mr/am® 0,0005 menee 0,0001
13 MblbsK ' mr/am? 0,01 menee 0,002
14 Hurparst (o NOy) M/ 45 1,28 + 0,26
i 15 |AMMMAK U HOHbI aMMOHHMS Mr/ v’ 2,0 menee 0,10
J' (cymmapHo) -
| 16 [HuTpuThHI mr/gm’ 3,0 0,107 + 0,054




Al 17, Huxens) v Mo 0,02 metiee 0,005

|8 Moameaer ekl ] e 0,07 menee 0,0025

1 19 Hnann,q},[ i ! MI/AM® 0,07 meHee 0,01
20 1710,!"_.”23'._-!:1:,_':: i 11 ;MF,",H,Ma ': 0,125 menee 0,01
21 Bpomuabi Lt ISR A VA 0,2 menee 0,04
22 'Cyn-smap_r{ialﬁ OCTé}TOqulﬁ XJI0P i Mr/am? 1,2 0,140 + 0,035

Opaanuueckue gelyecmea

1 -CXUI (muBgas) _ INII‘J",{II,M‘?"_.-. (i 0,004 < 0,001
2 R,4-1 mr/gm® 0,1 <0,0001
MukpobuosiozutiecKue nokasamenu

1 Obuiee MUKpoOHOE UHCIIO, KOE B 1cm’ He 6osee 50 0
(OMY)

2 O6wue (0bobujeHHbIe) KOE B 100 cm® OTCYTCTBHE He oDHapy»XeHo
Koudopmble Gakrepun,(OKbB)

3 [E. coli KOE B 100 cm’ OTCYTCTBHE He 0OHapyXeHo

4  [DHTePOKOKKH " [KOE B 100 c™? OTCYTCTBHE He 0OHapy»KeHO

4 PHK sHTepoBupyca = OTCYyTCTBHE He 0OHapy<eHO

5 [PHK acrposupyca =t OTCyTCTBHE He 0OHapyXeHo

6 PHK HopoBHpycCa - OTCYyTCTBHE He 0OHapy»XeHo

7 |PHK poraBupyca - OTCYTCTBHE He 0OHapyXeHO

CocTaBw/l: HHKeHep XMMHK 1 KaTeropuu = <Z§ A S O.A. [TapxomMeHKO




